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Rovid valaszt igényl6 feladatok
Hibajavitas feladattipus

1. feladat 1+1=2 pont
Keresse meg és javitsa a hibat az alabbi megallapitasban! A hibas kifejezést huzza
ala és a javitott valtozatot irja a pontozott vonalra!

A munkavégzés megkezdése eldtt a munkavallalonak ajanlott ellendriznie a
berendezés miiszaki allapotat.

kotelezo

(1 pont a megfeleld kifejezés aldhtizasaért, 1 pont a helyes valaszért)

Kivalasztas indoklassal feladattipus

2. feladat 3x1=3 pont
Valassza ki a féenyforrasok koziil azt, amelyik a nyomdaipari szabvanyok szerint
szinmérésre javasolt! Valaszat indokolja!

1. A

2. B

3. C

4, D50

5. D65
Valasz:
4. D50 1 pont

mert, a szinhdmérséklete 5000 K, 1+1pont

Sorrend meghatarozdsa feladattipus

3. feladat 1 pont
Allitsa sorrendbe a felsorolt nyomtatasi eljarasokat nyomoerdigény szerint,
emelkedo sorrendben!

ofszetnyomtatas
flexonyomtatas
mélynyomtatas

hagyomanyos magasnyomtatés

el A

A helyes sorrend: 2,1, 4, 3
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Szamitast igénylo feladatok

4. feladat 4x1=4 pont
Egy lézernyomtato felbontasa 1200 dpi. Hatarozza meg, hogy mekkora egy dot
oldalanak nagysdaga mikrométerben!

1. linch=254mm 1 pont
2. 25,4/1200 = 0,021 mm 1+1 pont
3. 0,021 x 1000 = 21 mikrométer 1 pont

Szoveges feladatok

Ismertetés feladattipus

5. feladat 12x1=12 pont
Ismertesse a filmelohivo folyadék osszetételét!
- El6hivé hatéanyag, amely az eziistvegyiilet redukalasat végzi 1+1=2 pont
- Tartoésité-konzervalé szer, amely az oxidalodott hatéanyagot alakitja 1+1=2 pont
vissza
- Gyorsito szer, amely ligos kémhatasu vegyiilet vagy puffer 1+1=2 pont
- Fatyolgatlé adalék, amely fékezi a reakciot 1+1=2 pont
- Hatiasmodosité adalékok, példaul szemcseold6-szemcsefinomit6 szer 1+1=2 pont
- Egyéb adalékok, mint vizlagyité, gombasodas elleni adalék stb. 1+1=2 pont

Felsorolas feladattipus

6. feladat 4x1=4 pont
Sorolja fel a palyafesziiltség-szabadlyozas berendezéseinek részeit!

— elohuzomi: palyafesziiltség-szabalyozo henger, palyafesziiltség

méré henger 1+1=2 pont
— papirszolgaltatomii: tekercstarto, tekercsfék 1+1=2 pont

Fogalommeghatarozas feladattipus

7. feladat 4x1=4 pont
Mit jelol a RIP mozaikszo? Hatarozza meg a RIP fogalmat, szerepét!
- A RIP a Raster Image Processor kifejezés roviditése. 1 pont
- A RIP olyan célszamitogép, 1 pont
amely a nyomtatasra vagy levilagitasra kiildott PostScript adatokat
értelmezi, és 1 pont
- kiszamitja, hogy adott pixelhelyen legyen-e racspont vagy sem. 1 pont
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